



## 关于杭州市部分区域实施公共活动 限制性措施的通告

当前，杭州市相继报告多例新冠肺炎确诊病例和无症状感染者，疫情防控形势严峻。为进一步做好疫情防控工作，防止公众交叉感染，阻断病毒传播链条，经市疫情防控工作领导小组研究决定，对我市部分区域公共场所和公共活动采取限制性措施。现将具体措施通告如下：

一、实施区域：上城、拱墅、西湖、滨江、萧山、余杭、临平、钱塘8个城区。（下转2版）

## 区委常委会会议研究部署疫情防控工作

本报讯（记者 梦诗三说 通讯员 王凯）12月9日下午，区委常委会召开会议，传达学习市委市政府关于疫情防控工作会议精神，听取全区疫情防控工作情况汇报，研究部署下一步工作。李志龙、冯晶、吴才敏、杨国琴、沈华锋等区委常委班子领导参加。

会议指出，疫情发生后，全区上下高度重视，坚决贯彻省市部署要求，迅速进入战时状态，切实做到全面紧起来、严起来、实起来，充分展现出拱墅党员干部队伍过硬的能力和作风。就下一步工作，会议要求，要进一步统一思想、明确任务，把握重点、落实举措，抓紧抓实防疫各项工作，确保打赢这场疫情防控遭遇战。

会议强调，要提高站位。做好当前疫情防控工作，是增强“四个意识”、坚定“四个自信”、拥护“两个确立”、做到“两个维护”的具体体现，要从维护全省经济社会发展大局稳定和人民群众生命健康安全的高度，切实提高认识，保持强烈危机意识、责任意识和紧迫感，确保各项举措落实到位。要突出重点。对标对表省市各项疫情防控要求，明确重点、抓住关键、精密智控，高标准抓好流调处置、密接及次密接人员排查、重点区域集中管控、核酸检测等重要环节，坚决筑牢疫情防控防线。要夯实基础。严格规范实施疫情防控流程化、专业化管理，确保防控工作环环相扣、无缝衔接、闭环管理，全力阻断疫情传播链条。要快速反应。健全完善防疫工作机制和流程，全面提升快速响应和应急处置水平，力争在最短时间内控制疫情。要压实责任。进一步紧起来、严起来、实起来，层层传导压力、压紧压实责任，项目化、颗粒化、环节化推进疫情防控工作。要加强统筹。全面统筹防疫物资保障与人员力量调配，提升指挥调度的科学性、精准度，落实“硬隔离、软服务、暖民心”各方面举措，保障好居民群众、防疫人员、志愿者等各个群体，确保各方齐心协力、全力以赴做好疫情防控工作。

## 李志龙在指挥调度防疫工作时要求

# 科学防控精准施策 全力打赢疫情防控遭遇战

本报讯（记者 梦诗三说 通讯员 金倪华 王凯）疫情就是命令，防控就是责任。“核酸检测进展如何？”“重点人员排摸得怎么样？”“物资供应能否跟上？”“群众生活是否保障到位？”12月7日—9日，区委书记李志龙，区委副书记、区长冯晶马不停蹄深入我区新冠肺炎疫情防控工作重点区域开展督导检查。每到一处，区领导都详细了解疫情防控措施落实情况，看望慰问坚守一线的防控人员，要求值守人员以对群众高度负责的态度，毫不放松抓紧抓实防控工作，切实守护好人民群众生命健康安全，坚决打赢疫情防控遭遇战。

人民群众高于一切，生命健康重于泰山，这是必须答好的“疫”大考。面对突如其来的严峻考验，全区上下众志成城，迅速团结在党委政府的坚强领导下，凝聚起全社会最大合力，构筑起疫情防控的铜墙铁壁，彰显出越是艰难越向前的拱墅担当。

12月7日，区委区政府第一时间召开疫情防控领导小组会议和疫情防控工作视频调度会议，传达全国新冠肺炎疫情防控工作视频会议精神和全市疫情防控工作视频会议，迅速启动应急响应机制，分析研判我区疫情防控形势，要求全区上下快准严实，全面抓好疫情防控。李志龙强调，全区上下务必高度重视疫情防控工作，切实把思想、认识和行动统

一到中央、省市区委决策部署上来。各级各部门要坚决克服麻痹大意思想，以最快速度、最强保障、最严防控措施，慎终如始做好疫情防控工作，坚决打赢疫情防控硬仗。李志龙要求，要加强组织领导，区防控指挥部牵头抓总，各街道、各部门齐心协力，抓实抓细各项防控措施，确保人民群众生命健康和社会大局稳定有序。要全面排查隐患，查隐患、补短板、控风险，针对重点行业的人群，狠抓防疫措施落实。要落实值班值守，进一步落实好街道属地责任和部门主管责任，配强人员力量，落实应急预案，确保信息传达顺畅，指挥调度高效有力。要坚持人民至上，践行以人民为中心的发展思想，周密筹备实施，科学有序推进，高标准开展全区疫苗接种工作，全面筑牢疫情防控坚固屏障。

12月8日晚，我区再次召开疫情防控工作视频调度会议，传达市委市政府疫情防控工作有关会议精神，通报全区疫情防控工作进展。全区上下迅速进入战时状态，坚持最严标准，落实“四全”要求，疫情防控各项工作有力有序，展现出拱墅党员干部队伍“来之能战，战之能胜”的一流作风和过硬能力。李志龙强调，要全员防控，全体党员干部再组织再动员再示范，坚决克服麻痹思想、厌战情绪，层层压实工作责任，坚决守牢疫情防控底线。要全域防

控。把疫情防控的规范要求不折不扣落实到每一个城市基本单元，分级分类抓实公共场所管控措施，确保无死角不遗漏。要全程防控。抓实疫情防控工作每一个环节、每一项流程，细化工作颗粒度，紧密工作衔接，实现闭环管理，全力阻断疫情传播链条。要全力防控。着力提升指挥调度合理性、协调性，强化人员物资保障，科学调配防控力量，加强一线人员关心关爱，落实好硬隔离、软服务、暖民心的各项举措，广泛发动党员干部、社会力量，凝聚起战胜疫情的强大合力。

连日来，李志龙、冯晶分别带队深入我区疫情防控重点区域开展督导检查。

李志龙强调，要加大核酸检测力度，全力落实防疫物资保障，全面满足核酸检测需求，确保重点区域检测全覆盖，做到百分之百无遗漏，加快核酸采样样本的转运和检测。要落实人员排查管控，增强风险意识，保持战时状态，盯紧确诊病例密接、次密接人员，迅速管控，精准流调，确保信息推送到位、风险排查到位、隔离管控到位。要强化重点场所管理，住宅小区、医疗机构、行业企业

等重点场所要从严从紧做好闭环管理，要维护好各检测点秩序，做到忙而不乱，发现异常情况第一时间上报，全力筑牢疫情防控防线。要加强宣传动员引导，及时发布权威信息，积极回应群众关切，增强群众防疫意识、做好个人防护举措，引导社会公益组织有序参与防疫，营造全社会共同防疫的良好氛围。

冯晶要求，要坚持最严标准，全面落地落地疫情防控闭环管理各项举措要求，坚决压实“四方责任”，在最短时间把疫情控制在最小范围。要做到重点突出，严格落实集中隔离、居家隔离，着力强化密接、次密接等风险人群的闭环管控措施，认真做好重点场所环境卫生消杀工作。要强化服务保障，切实加强封闭管理小区蔬菜、肉类等生活物资供应，全力做好临时安置点服务和管理工作。要充分发动群众，加强社会面管控，督促个人履行疫情防控责任，引导群众戴口罩、保持社交距离、增强自我防护意识，养成良好健康习惯，坚决打赢疫情防控遭遇战，确保人民群众生命安全、身体健康。

## “拱”克时艰 “墅”说温暖

——详见8版

## 推动产城人融合发展 着力提升区域能级

### 李志龙调研大城北开发建设情况

本报讯（记者 梦诗三说 通讯员 王凯）12月3日上午，区委书记李志龙专题调研大城北开发建设情况。区委常委、常务副区长王涛参加。

李志龙一行先后参观了康桥健康产业园、浙江云计算数据中心、大运河杭钢遗址公园等项目建设现场，并与杭钢集团、市运河集团、半山街道、康

桥街道相关负责人深入交流，详细了解项目推进、未来规划等情况。

李志龙强调，要注重整体谋划系统谋划。运用“系统”思维，通盘考虑大城北整体定位，厘清城市脉络、明晰产业逻辑、做优生态肌理，推动产城人融合发展，着力提升区域能级。要坚持谋新谋深谋实。（下转2版）

## 筑牢基层堡垒硬核底盘 全面提升工作水平

### 李志龙调研楼宇经济和街区治理服务工作

本报讯（记者 梦诗三说 通讯员 王凯）12月6日上午，区委书记李志龙赴长庆街道、潮鸣街道开展楼宇经济和街区治理服务工作调研。区领导樊峥、张建明、许雷挺参加。

李志龙一行先后实地走访回龙庙前幸福街区、潮鸣街道数字驾驶舱、汇金金融产业集聚平台，详细了解街道老旧小区改造、楼宇经济发展等工作，并和有关街道、部门负责人座谈交流。

李志龙指出，新拱墅区成立以来，长庆街道、潮鸣街道在区委、区政府领导下，同心同向、合力合拍，党建工作持续发力、特色工作亮点纷呈、民生服务提质

增效、经济发展稳中向好，取得了阶段性成效，值得充分肯定。

李志龙强调，要紧抓党建引领，筑牢基层堡垒“硬核”底盘，全面提升工作质量和水平。要做优特色服务，深化王马社区、楼宇经济等亮点工作，打响拱墅服务知名度。要擦亮文化品牌，与时俱进做好运河文化、武林文化的传承保护，以商旅文融合发展增强高质量发展后劲。要落实民生保障，结合未来社区理念，精心做好养老、托幼、助残等工作，进一步增强群众获得感、幸福感和安全感。要守好平安底线，全力营造和谐稳定的发展环境，为推动新拱墅高质量发展提供坚强保证。

## 众志成城全力以赴阻击疫情



12月7日发现疫情以来，拱墅区高效有序组织全员进行核酸检测工作，用实际行动为人民群众筑起疫情防控坚固防线。



余文华摄

## 统筹谋划 带动城市品质能级新跃升

### 李志龙调研亚运赛事筹备和留用地开发建设

本报讯（记者 梦诗三说 通讯员 王凯）12月7日下午，区委书记李志龙带队赴祥符街道、石桥街道调研亚运赛事筹备和留用地开发建设。区领导张建明、包晓东参加。

李志龙一行先来到大运河亚运公园，详细了解亚运场馆建设运营情况。大运河亚运公园是以全民健身为主题，集亚运场馆和商业配套为一体的综合性公园，将承办杭州2022年

第19届亚运会乒乓球、曲棍球和霹雳舞等重要赛事。

万科汽车互联网核心产业园二期项目统筹村级集体留用地，引入社会资本，布局数字经济、汽车销售总部、汽车智能网联研发与应用关联产业。李志龙在听取该项目情况汇报后指出，要加快项目推进，统筹运营管理，全力推动村级留用地变身“聚宝盆”。

在杭州电竞中心（下转2版）

## 举措再压实标杆再拉高 交出让群众满意的答卷

### 我区召开民生实事工作专题会议 冯晶讲话

本报讯（记者 郑斌 通讯员 张志新）12月7日下午，拱墅区民生实事工作专题会议召开。区委副书记、区长冯晶在会上强调，要认识再提高，举措再压实，标杆再拉高，全力推动民生实事项目落地见效，进一步擦亮民生服务金名片，让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。区领导樊峥、许雷挺参加。

在听取工作汇报后，冯晶指出，要深入贯彻以人民为中心的发展思想，牢固树立为民办事实的理念，始终把人民安居乐业、安

危冷暖放在心上，切实为群众办实事、办好事。要以迎亚运为契机，加大回迁安置、老旧小区改造、电梯加装、“一老一小”、微型消防站、无障碍设施、游步道等民生实事项目建设力度，做一件成一件，做一件像一件，做实做优民生保障和服务品牌，加强民生实事宣传工作，让更多群众享受到民生工程带来的获得感、幸福感。

冯晶强调，全区党员干部要牢记全心全意为人民服务的宗旨，真抓实干解民忧、纾民怨、暖民心，努力办好各项民生事业。一是认识再提高，增强做好民生工

作的紧迫性。各相关部门和单位要切实扛起责任担当，坚持问题导向，抢抓时间进度，全力确保按时保质保量完工，兑现党委政府承诺，向人民群众交出满意答卷。二是举措再压实，确保全年目标任务顺利完成。加强统筹协调，狠抓民生“关键小事”，特别是聚焦难点问题攻坚克难，实行项目进度实时动态监测，分时段强化督查通报，全力冲刺完成年度目标任务。三是标杆再拉高，深入谋划明年民生实事项目。明年是“亚运年”，也是新拱墅全面谋篇布局的第一年。各单位要提前谋划明年民生实事

项目，既要尽力而为又要量力而行，“规定动作”能快则快，“自选动作”争创特色，持续做好保障和改善民生工作，加快推进共同富裕示范区拱墅样本建设。

会上，区教育局、区住建局、区卫健局、区文广旅体局、区城改办汇报2021年民生实事未完成任务项目及2022年区政府民生实事项目计划打算。区公安分局、区民政局、区人社局、区市场监管局、区综合行政执法局、区残联、消防救援大队汇报2022年区政府民生实事项目计划打算。

走亲连心“三服务”